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Gemeente Heerhugowaard  

 

 

Schriftelijke vragen ex artikel 55 

Reglement van orde voor de 

raadsvergaderingen (RvO) 

 
 

 
 R 

 

Datum indiening 21 december 2020 

Volgnummer  

Registratienummer E202042643 

 

Onderwerp 

Kerkklokken van Hoop 

 

Aan het College,  

 

Inleiding 

Door de beperkingen van de coronacrisis hebben onze inwoners een moeilijk jaar gehad. 

De fracties van de ChristenUnie en het CDA zijn van mening dat we het nieuwe jaar niet 

in stilte moeten beginnen. 

 

Normaal horen we rond oud en nieuw het vuurwerk knallen maar dat mag nu niet. 

Onze fractie’s zouden het mooi vinden om als alternatief tijdens de jaarwisseling de 

kerkklokken te laten luiden.  

Kerkklokken worden gezien als teken van hoop en als teken van eenheid. 

Dat niemand zich eenzaam hoeft te voelen maar zich verbonden voelt in deze moeilijke 

tijd. 

  

Vragen 

1) Is het college het met ons eens dat we in afwezigheid van vuurwerk rond oud en 

nieuw naar een alternatief moeten zoeken om het nieuwe jaar hoopvol in te 

luiden? Graag een toelichting. 

 

2) Ziet het college, net als de ChristenUnie en het CDA het luiden van de 

kerkklokken in de gemeente om 0:00 uur als een mooi alternatief? Graag een 

toelichting. 

 

3) Zijn er praktische of organisatorische bezwaren denkbaar? Zo ja, welke? 

 

4) Als er bezwaren zijn, wat gaat het college doen om deze weg te nemen? 

 

5) Bent u het met ons eens dat het religieus erfgoed op deze manier kan worden 

ingezet om iedereen op een speciale manier een mooi begin van het nieuwe jaar 

toe te luiden? Graag een toelichting. 

 

6) Is het college bereid de oproep van de ChristenUnie en het CDA kracht bij te 

zetten door contact op te nemen met de kerken, kerkenraden en indien nodig de 

Veiligheidsregio? Graag een toelichting. 
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7) Ziet het college kans om bovenstaande actie’s op korte termijn te nemen, zodat 
de klokken op 31 december om 0:00 uur ook daadwerkelijk gaan luiden? 

 

Conform artikel 55 RvO geeft de ondergetekenden hierbij te kennen dat zij vanwege de 

mogelijke snelle actie ook graag zo snel mogelijk schriftelijk antwoord op bovenstaande 

vragen verlangt. 

 

Lid van de Gemeenteraad Heerhugowaard 

CDA                               ChristenUnie 

Gea Klercq                    Trijntje Johanne Visser 

 

 

 

Antwoord van het College 

Vragen 

1) Is het college het met ons eens dat we in afwezigheid van vuurwerk rond oud en 

nieuw naar een alternatief moeten zoeken om het nieuwe jaar hoopvol in te luiden? 

Graag een toelichting. 

Het college is van mening dat de vraag omtrent de aard van de viering van de komst van 

het nieuwe jaar, vooral vanuit de inwoners (‘de samenleving’) dient te worden 
beantwoord.  

 

2) Ziet het college, net als de ChristenUnie en het CDA het luiden van de kerkklokken in 

de gemeente om 0:00 uur als een mooi alternatief? Graag een toelichting. 

Op grond van de APV is het mogelijk om de kerkklokken in de gemeente als een 

alternatief te laten luiden om 0:00 uur. Het luiden van de klokken op deze specifieke dag 

en tijdstip is mogelijk op grond van artikel 4:2 van de APV.  

 

3) Zijn er praktische of organisatorische bezwaren denkbaar? Zo ja, welke? 

Nee, van de gemeente uit zijn er op dit moment geen praktische of organisatorische 

bezwaren.   

 

4) Als er bezwaren zijn, wat gaat het college doen om deze weg te nemen? 

Niet van toepassing. 

 

5) Bent u het met ons eens dat het religieus erfgoed op deze manier kan worden 

ingezet om iedereen op een speciale manier een mooi begin van het nieuwe jaar toe 

te luiden? Graag een toelichting. 

Zoals bij vraag 1 gesteld, ziet het college hierin geen rol of oordeel weggelegd voor de 

gemeente. 

 

6) Is het college bereid de oproep van de ChristenUnie en het CDA kracht bij te zetten 

door contact op te nemen met de kerken, kerkenraden en indien nodig de 

Veiligheidsregio? Graag een toelichting. 

Zie de beantwoording bij vraag 5. Het meenemen van de Veiligheidsregio is niet nodig. 

Zie ook de beantwoording bij vraag 2. 

 

7) Ziet het college kans om bovenstaande actie’s op korte termijn te nemen, zodat de 
klokken op 31 december om 0:00 uur ook daadwerkelijk gaan luiden? 

Niet van toepassing. 


